

1. Zaštita podataka u kratkim crtama

Opšte napomene

Naredne napomene pružaju jednostavan uvid u to, šta se dešava sa Vašim ličnim podacima, kada posećujete našu internet stranicu. Pritom se ličnim podacima smatraju svi oni podaci, preko kojih je moguće identifikovati Vas. Više informacija o ovoj temi možete naći u našoj deklaraciji o zaštiti podataka, tj. u ovom tekstu.

Prikupljanje podataka na našoj internet stranici

Ko je odgovoran za prikupljanje podataka na ovoj internet stranici?

Prikupljanje podataka na ovoj internet stranici vrši vlasnik te internet stranice. Kontakt podatke vlasnika možete naći na impresumu ove internet stranice.

Na koji način prikupljamo Vaše podatke?

Vaše podatke prikupljamo, na primer, tako što nam Vi dostavite iste putem kontakt obrasca.

Ostale podatke prikupljaju naši IT sistemi automatski prilikom posete naše internet stranice. To su pre svega tehnički podaci (npr. internet pregledač, operativni sistem ili vreme otvaranja stranice). Prikupljanje takvih podataka se vrši automatski čim otvorite našu internet stranicu.

U koje svrhe upotrebljavamo vaše podatke?

Deo tih podataka se prikuplja kako bi se obezbedilo ispravno funkcionisanje veb-stranice, dok se drugi podaci koriste, primera radi, u radi analize ponašanja korisnika.

Koja prava imate kada su u pitanju vaši lični podaci?

Imate pravo da u svakom trenutku zatražite besplatne informacije o poreklu, primaocu i svrsi čuvanja vaših ličnih podataka. Pored toga imate pravo da zahtevate korekciju, zabranu korišćenja ili brisanje tih podataka. Za sva pitanja vezano za ovu oblast kao i za ostala pitanja u vezi sa temom zaštite podataka, možete nam se obratiti putem adrese navedene u impresumu. Osim toga imate pravo da uložite žalbu kod nadležnog nadzornog organa.

Alatke za analizu i alatke trećih ponuđača

Kada posetite našu internet stranicu, postoji mogućnost da će se vaši onlajn postupci analizirati. To se pre svega odvija preko kolačića i takozvanih analitičkog softvera. Analiza vašeg onlajn ponašanja se po pravilu vrši anonimno, tj. podaci koji su prikupljeni u tom postupku se ne mogu dovesti u vezu sa vama. Vi imate pravo da odbijete analizu takvih podataka ili da sprečite istu tako što nećete koristiti određene alatke. Više informacija na ovu temu možete naći u našoj deklaraciji o zaštiti podataka pod naslovom „Moduli trećih lica i analitičke alatke“.

Možete odbiti da se vaši podaci analiziraju. O mogućnostima da uložite prigovor ćemo vas informisati u okviru ove deklaracije o zaštiti podataka.

2. Opšte napomene i obavezne informacije

Zaštita podataka

Vlasnik ove stranice zaštitu Vaših podataka shvata veoma ozbiljno, tako da vaše lične podatke tretiramo na strogo poverljiv način i u skladu sa zakonskim propisima koji se odnose na zaštitu podataka kao i u skladu sa ovom deklaracijom o zaštiti podataka.

Ukoliko koristite ovu internet stranicu, vršiće se i prikupljanje određenih ličnih informacija. Lične informacije su podaci preko kojih je moguća vaša identifikacija. Svrha ove deklaracije o zaštiti podataka je da pojasni koje to podatke prikupljamo i u koju svrhu. Tu se takođe pojašnjava kako i u koju svrhu se to odvija.

Skrećemo vam pažnju da prenos podataka putem interneta (npr. prilikom komuniciranja putem e-pošte) može sa sobom nositi i određene bezbednosne nedostatke. Besprekorna zaštita podataka od pristupa trećih lica nije moguća.

Napomena u vezi sa nadležnim telom

Nadležno telo za obradu podataka na ovoj internet stranici je:

Deutsches Kabarettarchiv
– Geschäftsstelle –
Neue Universitätsstr. 2
55116 Mainz
Telefon: 06131-144 73-0
Faks: 06131-231675
E-pošta: archiv@kabarett.de

Nadležno telo je fizičko ili pravno lice koje samostalno ili zajedno sa drugim odlučuje o svrsi i sredstvima obrade ličnih podataka (npr. imena, adrese e-pošte i sl.).

Opoziv vaše saglasnosti za obradu podataka

Mnogi postupci obrade podataka su mogući tek pošto vi date vašu izričitu saglasnost, a imate pravo da u svako doba opozovete svoju saglasnost koju ste nam ranije dali. U tu svrhu samo je dovoljna neformalna poruka putem e-pošte. Zakonitost već izvršenih obrada podataka koje su usledile do trenutka dostavljanja opoziva, ostaje netaknuta samim opozivom.

Pravo na žalbu kod nadležnog nadzornog organa

U slučaju prekršaja iz oblasti zaštite podataka, dato lice koje je predmet obrade podataka ima pravo na žalbu kod nadležnog nadzornog organa. Nadležni nadzorni organ je pokrajinski službenik za zaštitu ličnih podataka nadležan za onu pokrajinu, u kojoj naše preduzeće ima svoje sedište. Spisak službenika za zaštitu podataka kao i njihove kontakt podatke možete naći pod sledećim linkom:

https://www.bfdi.bund.de/DE/Infothek/Anschriften_Links/anschriften_linksnode.html.

Pravo na mogućnost prenosa podataka

Imate pravo da zahtevate prenos svih podataka, koje automatski obrađujemo na osnovu vaše saglasnosti ili u svrhu realizacije ugovornih obaveza, i to u formatu koji omogućava kompjutersko očitavanje, bilo da želite prenos na sebe ili na neko treće lice. Ukoliko zahtevate prenos podataka na neko drugo odgovorno lice, to će se izvršiti samo ukoliko je to tehnički izvodivo.

SSL odn. TLS enkripcija

Ova veb-stranica koristi SSL, odn. TLS enkripciju iz bezbednosnih razloga, ali i zbog zaštite prenosa poverljivih sadržaja poput narudžbi ili upita koje dobijamo od vas. Šifrovanu vezu možete prepoznati po tome, što se adresa u veb-pregledaču menja sa „http://“ na „https://“ kao i po simbolu katanca u polju predviđenom za unos internet adresa.

Ukoliko je aktivirano SSL, odn. TLS enkodiranje, treća lica nisu u mogućnosti da izvrše očitavanje podataka koje nam tim putem šalžete.

Informacija, zabrana, brisanje

U sklopu važećih zakonskih propisa imate u svakom trenutku pravo na besplatnu informaciju o sačuvanim ličnim podacima, njihovom poreklu, primaocu istih kao i svrsi

njihove obrade. Takođe imate pravo na korekciju, zabranu ili brisanje istih. Više informacija o ovome kao i o drugim pitanjima u pogledu ličnih podataka možete dobiti tako što ćete nas kontaktirati preko adrese koja je navedena u impresumu.

Odbijanje prijema reklamne elektronske pošte

Ovim izjavljujemo protivljenje korišćenju kontakt podataka navedenih u impresumu u svrhu slanja reklama i informativnog materijala, a koji nisu prethodno izričito zatraženi. Vlasnik stranice zadržava pravo na zakonske mere u slučaju slanja nezatraženih reklamnih informacija poput spam mejlova.

3. Prikupljanje podataka na našoj internet stranici

Kolačići

Internet stranice delimično koriste takozvane kolačiće. Kolačići ne štete Vašem računaru i ne sadrže viruse. Preko njih nam se pruža mogućnost da našu ponudu učinimo efikasnijom, bezbednijom kao i jednostavnijom za korisnike. Kolačići su male tekstualne datoteke koje se preko pregledača deponuju na Vašem računaru.

Većina kolačića koje mi koristimo su takozvani „sesijski kolačići“ i takvi kolačići se automatski brišu posle vaše posete. Kolačići drugačijeg tipa će ostati sačuvani na Vašem uređaju dok ih vi sami ne obrišete. Takvi kolačići nam pružaju mogućnost da ponovo prepoznamo vaš pregledač kada ponovo posetite našu stranicu.

Imate mogućnost da svoj pregledač podesite tako da dobijate informacije o deponovanju kolačića i kolačiće samo u pojedinačnom slučaju dozvoljavate, da uopšte ne dozvoljavate kolačiće u samo u određenim slučajevima kao i da aktivirate automatsko brisanje kolačića prilikom zatvaranja pregledača. Ako deaktivirate kolačiće, funkcionalnost ove internet stranice će možda biti ograničena.

Kolačići koji su neophodni za realizaciju elektronskog komunikacionog procesa ili radi obezbeđivanja određenih željenih funkcija (npr. funkcija korpe za onlajn prodaje), čuvaju se na osnovu Čl. 6 Stav 1 Slovo f Uredbe o zaštiti ličnih podataka. Vlasnik veb-stranice ima legitiman interes u čuvanju kolačića radi tehnički besprekornog i optimizovanog pružanja svog servisa. Ukoliko se čuvaju drugi kolačići (npr. kolačići za analizu ponašanja korisnika na internetu), istim je posvećena posebna pažnja u ovoj deklaraciji o zaštiti podataka.

Serverski log podaci

Vlasnik stranice automatski prikuplja i čuva informacije u takozvanim serverskim log podacima, koje Vaš pregledač automatski šalje nama. To su:

- Tip i verzija pregledača
- operativni sistem koji se koristi
- referencijalni URL
- ime hosta za računar koji pristupa
- Vreme slanja upita na server
- IP adresa

Napominjemo da se ne vrši spajanje tih podataka sa drugim izvorima podataka.

Osnova za obradu podataka je Čl. 6 Stav 1 Slovo b Uredbe o zaštiti ličnih podataka, gde se dozvoljava obrada podataka radi ispunjavanja ugovora ili predugovornih mera.

Kontakt formular

Ukoliko nam šalžete upite preko kontakt obrasca, mi ćemo deponovati Vaše podatke iz obrasca kao i kontakt podatke koje ste tom prilikom naveli, a sve u svrhu obrade upita i za slučaj dodatnih pitanja. Takve podatke nećemo prosljeđivati bez Vaše saglasnosti.

Obrada podataka navedenih u kontakt obrascu se vrši isključivo na osnovu Vaše saglasnosti (Čl. 6 Stav 1 Slovo a Uredbe o zaštiti ličnih podataka), a svoju saglasnost imate pravo da opozovete u svako doba. U tu svrhu je dovoljna neformalna poruka putem e-pošte. Zakonitost do trenutka slanja opoziva izvršenih pojedinačnih obrada podataka ostaje netaknuta samim opozivom.

Podatke koje ste nam dostavili putem kontakt obrasca ostaju kod nas, sve dok od nas ne zatražite brisanje, ne opozovete Vašu saglasnost ili dok ne prestane postojati osnova za čuvanje vaših podataka (npr. posle završene obrade Vašeg upita). Nužne zakonske odredbe, a posebno zakonski rokovi čuvanja podataka, ostaju time netaknuti.

Obrada podataka (klijenti i ugovorni podaci)

Mi prikupljamo, obrađujemo i koristimo lične podatke samo ukoliko su potrebni za obrazloženje, sadržinsku obradu ili izmenu pravnog odnosa (trajni podaci). To se vrši na osnovu Čl. 6 Stav 1 Slovo b Uredbe o zaštiti ličnih podataka, gde se dozvoljava obrada podataka radi ispunjavanja ugovora ili predugovornih mera. Prikupljamo, obrađujemo i koristimo lične podatke koji su vezani za korišćenje naših internet stranica (podaci o

korišćenju), samo ako je to neophodno kako bismo korisniku omogućili korišćenje datog servisa ili kako bismo fakturisali dati servis.

Prikupljeni podaci klijenta se posle realizacije naloga ili okončanja poslovne saradnje brišu. Zakonski rokovi deponovanja ostaju na snazi.

4. Društvene mreže

Deljenje sadržaja preko priključaka (Fejsbuk, Gugl+1, Tviter itd.)

Sadržaje sa naše stranice je moguće deliti u skladu sa odredbama o zaštiti podataka na društvenim mrežama poput Fejsbuka, Tvitera ili Gugl plusa.

Ako je korisnik prijavljen kod jedne od društvenih mreža, prilikom upotrebe nekog polja za Fejsbuk, Gugl plus 1, Tviter i sl. pojaviće se prozor sa informacijama, preko koga se korisniku pruža mogućnost da još jednom potvrdi tekst prije slanja.

Naši korisnicima je dozvoljeno deljenje sadržaja ove stranice preko društvenih mreža u skladu sa odredbama o zaštiti podataka, a da se pritom ne generišu celokupni internet profili od strane tih mreža.

Gugl+ priključak

Naše stranice koriste funkcije društvene mreže Gugl+. Vlasnik tog servisa je: Google Inc., 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, USA.

Prikupljanje i prosleđivanje informacija: Pomoću polja Gugl+ možete objavljivati informacije širom sveta. Polje Gugl+ pruža vama i drugim korisnicima mogućnost da primete individualizovane sadržaje od Gugla i naših partnera. Gugl čuva informaciju da ste za određen sadržaj dali +1, ali i informacije o stranici koju ste gledali kada ste kliknuli na +1. Moguće je da vaši +1 klikovi budu kao napomene zajedno sa vašim imenom profila i fotografijom prikazani na Guglovim servisima, kao što su rezultati pretrage ili na vašem Gugl profilu, ili pak na drugim internet stranicama ili oglasima.

Gugl beleži informacije o vašim +1 aktivnostima kako bi poboljšao svoje usluge kako za vas, tako i za druge korisnike. Da biste bili u stanju da koristite polje Gugl+, neophodno je da raspolažete javnim Guglovim profilom koji mora posedovati bar neformalno ime profila. To ime se koristi za sve Guglove servise. U pojedinim slučajevima to ime može da zameni drugo ime, koje ste koristili prilikom deljenja sadržaja preko vašeg Guglovog računa. Identitet Guglovog profila se prikazuje korisnicima koji raspolažu vašom adresom e-pošte ili koji raspolažu drugim podacima koja ukazuju na vaš identitet.

Upotreba prikupljenih podataka: Pored gore navedenih svrha upotrebe, informacije koje ste pružili će se koristiti u skladu sa važećim Guglovim pravilima o zaštiti ličnih podataka. Gugl će eventualno objavljivati sažete statistike o +1 aktivnostima svojih korisnika, odn. te podatke će možda proslediti svojim korisnicima i partnerima kao što su izdavači, oglašivači ili povezane veb-stranice.

5. Priklučci i alatke

Gugl veb-fonts

Radi jedinstvenog prikaza fontova ova stranica koristi takozvane veb-fontove, a vlasnik te usluge je Gugl. Prilikom otvaranja stranice, vaš pregledač učitava potrebne veb-fontove u keš memoriju vašeg pregledača s ciljem ispravnog prikazivanja fontova.

U tu svrhu je potrebno da pregledač kojeg koristite uspostavi vezu sa Guglovim serverima. Time Gugl stiže saznanje da je preko Vaše IP adrese otvorena naša stranica. Korišćenje Gugl veb-fontova se vrši u interesu jedinstvenog i atraktivnog prikaza naših onlajn usluga. Takva osnova predstavlja legitiman interes u smislu Čl. 6 Stav 1 Slovo f Uredbe o zaštiti ličnih podataka.

Ukoliko vaš pregledač ne podržava veb-fontove, vaš računar će prikazivati samo standardni font.

Dodatne informacije na temu Gugl veb-fonts možete naći na <https://developers.google.com/fonts/faq> kao i u Guglovoj deklaraciji o zaštiti podataka: <https://www.google.com/policies/privacy/>.

Gugl maps

Ova stranica preko API-a koristi servis Gugl maps. Vlasnik tog servisa se je: Google Inc., 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, USA.

Kako bi se koristile funkcije servisa Gugl maps neophodno je čuvanje vaše IP adrese. Te informacije se po pravilu šalju na Guglov server u Sjedinjenim Američkim Državama i tamo se deponuju. Vlasnik ove stranice nema uticaj na taj prenos podataka.

Korišćenje servisa Gugl maps je motivisano pružanjem atraktivne prezentacije naše onlajn ponude kao i radi lakšeg pronalaženja lokacije koje smo naveli na veb-stranici. To predstavlja opravdan interes u smislu Čl. 6 Stav 1 Slovo f Uredbe o zaštiti ličnih podataka.

Više informacija o tome kako se rukuje korisničkim podacima možete naći u Guglovoj deklaraciji o zaštiti podataka: <https://www.google.de/intl/de/policies/privacy/>.

Jutjub

Za integraciju i prikaz video sadržaja ova veb-stranica koristi priključke Jutjuba. Vlasnik video portala je: YouTube, LLC, 901 Cherry Ave., San Bruno, CA 94066, SAD. Prilikom pokretanja video snimka, a time i povezanog Jutjub priključka, uspostavlja se veza sa Jutjubovima serverima. Jutjub ovim dobija informaciju o pokretanju video snimka. Jutjub je u stanju da Vaše internet postupke dovede u vezu sa Vašim ličnim profilom. Korišćenje Jutjuba se vrši u interesu atraktivnog prikaza naše onlajn ponude. To predstavlja opravdan interes u smislu Čl. 6 Stav 1 Slovo F GDPR.

Pojedinosti u vezi sa rukovanjem korisničkih podataka možete naći u Jutjubovoj deklaraciji o zaštiti podataka, a klikom na link dajete Jutjubu i informaciju o tome odakle dolazite.

6. Ostale informacije i kontakti

Ukoliko imate dodatnih pitanja na temu zaštite podataka, slobodno nas kontaktirajte. [Kontakt adresu možete naći u našem impresumu.](#)